



AKTUELNO

Specijalna letnja ponuda Dunav osiguranja



Zaključno s 15. septembrom Dunav osiguranje nudi posebne uslove prodaje paketa putnog i putničkog zdravstvenog osiguranja. Uz popuste na premiju prilikom ugovaranja ove dve vrste osiguranja, koje Kompanija tradicionalno odobrava u susret letnjoj turističkoj sezoni, osiguranicima se pružaju i povoljniji uslovi za osiguranje pomoći na putu, za međunarodnu kartu osiguranja i osiguranje stambenih objekata. U zavisnosti od obima pokrivača, osiguranici koji zaključe ugovor o Paketu putnog osiguranja za poslovna i turistička putovanja u inostranstvo koja u kontinuitetu ne traju duže od 90 dana stiču pravo na popust od 15 odsto na premiju osiguranja – ukoliko se zaključi samo osnovno osiguravajuće pokrivače (putničko zdravstveno osiguranje, osiguranje od posledica nesrećnog slučaja ili nezgode i osiguranje od građanske odgovornosti), odnosno popust od 20 odsto na premiju osiguranja – ukoliko se uz osnovno osiguravajuće pokrivače ugovori jedno ili oba dopunska osiguravajuća pokrivača (osiguranje od otkaza putovanja i osiguranje prtljaga). Osiguranicima koji zaključe ugovor o putničkom zdravstvenom osiguranju za poslovna ili turistička putovanja u inostranstvo koja u kontinuitetu ne traju duže od 30 dana odobrava se popust od 10 odsto na premiju. Pored odobrenih popusta, klijentima koji u akcijskom periodu kupe individualnu ili porodičnu polisu putničkog zdravstvenog osiguranja, odnosno ugovore paket putnog osiguranja, biće odobrene i dodatne pogodnosti: deset odsto popusta na cenu međunarodne karte osiguranja, tako da zelena karta košta samo 1.800 dinara; petnaest odsto popusta na premiju osiguranja pomoći na putu, s početkom trajanja osiguranja (skadencom) u akcijskom periodu; petnaest odsto popusta na premiju osiguranja kuće ili stana i stvari u domaćinstvu, s početkom trajanja osiguranja (skadencom) u akcijskom periodu.

SOS

Kompanija podržala skup posvećen upravljanju rizicima



U Aranđelovcu je od 6. do 8. juna održan 12. Međunarodni simpozijum na temu „Upravljanje rizicima na tržištu osiguranja – u susret konceptu Solventnost 2“. Učesnici ovog skupa izneli su nekoliko važnih zaključaka. Treba, najpre, uvesti obavezno osiguranje od katastrofalnih rizika kao alternativni način otklanjanja posledica realizacije ovih rizika, što bi smanjilo pritisak na državni budžet. Drugo, država je, kao vlasnik javnih preduzeća, odgovorna za sigurnost svoje imovine i mora kontrolisati postupak njenog osiguranja angažovanjem nezavisnih stručnjaka iz te oblasti. Podzakonskom regulativom neophodno je definisati donju granicu aktuarski fundirane cene za određene osiguravajuće usluge. Ta granica ne sme biti ugrožena pri eventualno tenderskoj prodaji preduzeća. Učesnici su se složili i u zaključku da prodaja preostale trećine domaćeg tržišta osiguranja ne bi bila opravdana, te da bi imala više negativnih nego pozitivnih efekata na nacionalnu ekonomiju, imajući u vidu trend jačanja nacionalnih osiguravajućih kuća u zemljama EU. Što se tiče Predloga zakona o osiguranju, član 165. predviđa pooštavanje odgovornosti ovlašćenih aktuara za adekvatnost premije osiguranja i tehničkih rezervi. Naime, da bi aktuari profesionalno, u skladu sa aktuarskim standardima i strukom osiguranja, obavljali svoju funkciju u osiguravajućim kućama, neophodno je zaštititi njihovu nezavisnost, čime bi se sprečila mogućnost bilo kakvih pritisaka na njih. U tom smislu, učesnici skupa predlažu da se član 164. Nacrta zakona o osiguranju dopuni sledećim stavom: „Ovlašćeni aktuar ne sme biti sprečavan niti ograničavan od strane organa društva ili zaposlenih u tom društvu prilikom davanja mišljenja, definisanog članom 163. i 165. Nacrta zakona o osiguranju.“ U cilju uspešnog razvoja tržišta, na simpozijumu je predloženo i uvođenje obaveze kontinuirane edukacije posrednika u osiguravajućoj delatnosti, kao pretpostavke podizanja svesti o neophodnosti osiguranja.

VAŠ VODIČ

Imovina „Dunav fonda“ dostigla devet milijardi dinara



„Dunav dobrovoljni penzijski fond“ i u 2014. godini nastavlja uspešnu tržišnu utakmicu. Zahvaljujući uplatama poslodavaca i članova, kao i pažljivom, profesionalnom i odgovornom ulaganju uplaćenih sredstava, imovina Fonda je samo u ovoj godini porasla za preko 600 miliona dinara i sada iznosi značajnih devet milijardi dinara (42% tržišnog udela). U poređenju sa istim periodom lane, imovina je porasla 20%, a u poslednje tri godine njena je vrednost udvostručena. Ovakav način investiranja doprineo je da „Dunav fond“ drugu godinu zaredom ostvari najviši prinos na tržištu (13,1%). Pored toga što je vodeći penzijski fond u fazi akumulacije sredstava, „Dunav fond“ prednjači i u vrlo važnom segmentu funkcionisanja fondova – fazi povlačenja sredstava, odnosno primanja penzije. Kao fond koji je prvi počeo da isplaćuje privatne penzije, „Dunav“ je prvi i po vrednosti i po broju isplata. Tako je do sada ostvareno više od 28.500 jednokratnih isplata u vrednosti od 1,7 milijardi dinara, a redovno se isplaćuje 68 privatnih penzija.

Milan Kovač, izvršni direktor Dunav društva za upravljanje dobrovoljnim penzijskim fondom

VAŠE ISKUSTVO

Moguće i osiguranje pčela



Savez pčelarskih organizacija Srbije s predsednikom Rodoljubom Živadinovićem na čelu u junu je objavio podatak da su u majskim poplavama u Srbiji uništene 6.233 košnice, a do sada procenjena šteta u pčelarstvu veća je od 25 miliona evra. Štete zbog uništenih pčelinjih društava u sezoni bagremove paše iznose 1,2 miliona evra, a zbog izostanka te paše i na osnovu veleprodajne cene, gubici su veći od 20 miliona evra.

- Ciklon 'Tamara' nije zahvatio samo poplavljena područja, nego čitavu Srbiju i mi smo u velikom problemu jer je ove godine bagremova paša u potpunosti izostala. Ne samo da nemamo bagremovog meda, već praktično pčelinja društva nemaju dovoljno hrane ni za sebe - ukazao je Živadinović. Raznovrsna paleta usluga Kompanije Dunav osiguranje sadrži i osiguranje pčela, pod kojim se podrazumeva osiguranje pčelinjeg društva, saća, meda i košnice. Pčele se osiguravaju spram rizika od bolesti (osim zaraznih i parazitarnih) i prinudnog uništenja usled nesrećnog slučaja ili elementarnih nepogoda: požara, poplava, bujica, oluja, groma, divljih zveri itd. Ovo osiguranje pokriva i prevoz pčela na pašu. Među pčelarima, za tu vrstu osiguranja gotovo da i nema interesovanja. Jedan od razloga je to što osiguranje ne pokriva krađu košnica, zarazne i parazitarne bolesti pčela i njihovo trovanje usled prskanja voća i drugih useva.

FLASHBACK

De Niro kolegi osigurao život



Junak akcionih filmova Tom Kruz bio je svedok saobraćajne nesreće nakon koje je krivac pobjegao sa lica mesta. Kruz je ostao sa povređenom ženom, pozvao hitnu pomoć i otišao sa njom do bolnice, gde je povrh svega platio troškove lečenja u iznosu od 7.000 dolara kada je saznao da povređena žena nema zdravstveno osiguranje.

(Blic online, 18.06.2014)